
ATA DA 35ª REUNIÃO
do CGTIC

PROAD
(21457/2017)

1. IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO
Data Horário Local Coordenador

12/04/2024 Início 10h00 Término Videoconferência Robert Rosa

2. OBJETIVOS DA REUNIÃO - PAUTA

1. Resultado das deliberações da reunião anterior

*sem compromissos firmados

2. Catálogo de serviços:
a. Inclusão do serviço: Acesso ao Wi-Fi do Tribunal para público externo

durante eventos;

3. Aquisição de tablets para os oficiais de justiça - Proad 2017/2024

4. Plano de contratações e proposta orçamentária
a. Plano de Contratações 2025 - avaliação para aprovação;

b. Proposta Orçamentária Prévia - POP 2025 - avaliação para aprovação;

c. Plano de contratações 2024 - acompanhamento da execução;

5. Sistemas de Jurisprudência:

a. Envio dos dados para o sistema Falcão;

b. Atualização do sistema de jurisprudência em uso.

6. Data da próxima reunião: 03/05/2024.
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3. PARTICIPANTES
Nome Lotação

1 Carlos Augusto Gomes Lôbo Desembargador do Trabalho
2 Ilson Alves Pequeno Junior* Desembargador do Trabalho
3 Ricardo César Lima de Carvalho Sousa Juiz do Trabalho
4 Lélio Lopes Ferreira Junior* Diretor-Geral
5 Weslei Maycon Maltezo Secretário de Governança e Gestão Estratégica
6 Robert Armando Rosa Secretário de TIC
7 Christianne Araújo Mendonça* Chefe da DIGOVTIC
8 Wainner Brum Caetano Chefe da Divisão de Segurança da Informação
9 Joenir José Della Flora Assistente da DIGOVTIC

* ausência justificada

4. DISCUSSÃO E ENCAMINHAMENTO DA PAUTA

A abertura da reunião foi realizada pelo Secretário de TIC.

Robert informou que não haviam compromissos firmados ou pendências em
relação aos resultados das deliberações da reunião anterior.

Quanto ao item a ser incluído no Catálogo de Serviços - Acesso ao Wi-Fi do
Tribunal para público externo durante eventos: Robert explicou a demanda que existe
de disponibilizar uma rede aos visitantes durante os eventos. Ele forneceu
informações sobre seu funcionamento, ressaltando que o ideal é que o acesso a rede
via wi-fi seja disponibilizado apenas durante o período do evento. O comitê aprovou a
inclusão no catálogo de serviços.

Sobre o item Aquisição de tablets para os oficiais de justiça - Proad 2017/2024:
Robert trouxe para conhecimento do Comitê a demanda formalizada através do Proad
2017/2024, que solicita a disponibilização de tablets para atender aos oficiais de
justiça. Ele informou que será realizado um levantamento de informações e avaliação
da demanda proposta, através de um estudo de viabilidade técnica com a
participação de representantes dos oficiais de justiça. O principal ponto em questão
está relacionado a como se dará o uso dos tablets nas atividades laborais executadas
pelos oficiais e questões como por exemplo: Os equipamentos precisarão de
conectividade através de internet móvel? Quais os softwares utilizados? Será
necessário desenvolver algum aplicativo? Precisam ser respondidas antes de
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eventual aquisição. O CGTIC corroborou com os apontamentos da SETIC e deliberou
pela realização do Estudo Técnico Preliminar que irá avaliar as soluções de TIC que
podem atender a demanda em tela.

Plano de Contratações 2025: Robert apresentou o plano previamente
disponibilizado do espaço do chat do comitê, realizando explicações sobre os itens
que estão incluídos, os custeios e as novas contratações que necessitam ser
executadas em 2025. Ele destacou as mais significativas e importantes. Wainner
explicou sobre o item “Solução de centro de operações e seguranças”, detalhando as
funcionalidades que deverão agregar maior segurança e registro de evidências.

Proposta Orçamentária Prévia - POP 2025: Robert apresentou a POP 2025,
destacando os valores propostos e ressaltando que no exercício passado foram
cortados alguns itens, impactando na execução do Plano de Contratações deste ano.
Ele ressaltou a importância da TI ser incluída no comitê de orçamento, para evitar que
alguma contratação vital sofra cortes, impactando a execução de trabalhos essenciais
de TIC.

Plano de contratações 2024: Robert solicitou a inclusão do item “Solução de
proteção de dados (backup) local e em nuvem”, para que, caso houver disponibilidade
orçamentária neste ano, seja realizada a contratação.

Os artefatos apresentados (Plano de Contratações 2025 e POP 2025), assim
como a inclusão do item no Plano de Contratações 2024, foram avaliados e
aprovados pelo CGTIC.

Envio dos dados para o sistema Falcão do TRT9: Robert informou que o novo
sistema de pesquisa por jurisprudência foi disponibilizado em produção e serão
realizados testes de avaliação.

Atualização do sistema de jurisprudência em uso: Robert explicou que o sistema
de jurisprudência atual está sendo atualizado, com correção de erros e aplicação de
melhorias. Após finalizado, os dois sistemas de jurisprudência permanecerão
disponíveis para uso até a realização de uma análise de viabilidade das soluções.

Ficou decidido pelo comitê que a próxima reunião será no dia 03/05/2024.

A reunião foi encerrada pelo Des. Carlos Lôbo.
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Compromissos Responsável Data limite

1

5. FECHAMENTO DA ATA
Data da ata Relator

12/04/2024 Robert Rosa

Documento datado e assinado eletronicamente
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